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ACTA NÚMERO 47 

 
Presenças: António José Seguro (PS), José Eduardo Martins (PSD), Duarte Cordeiro (PS), 
Eurídice Pereira (PS), Hortense Martins (PS), João Galamba (PS) Jorge Seguro Sanches (PS), José 
Ribeiro (PS), Odete João (PS), Teresa Venda (PS), Acácio Pinto (PS), Afonso Candal (PS), Horácio 
Antunes (PS), Miguel Freitas (PS), Rita Miguel (PS), Carlos São Martinho (PSD), Celeste Amaro 
(PSD), Nuno Encarnação (PSD), Nuno Reis (PSD), Pedro Saraiva (PSD), Cristóvão Crespo (PSD), 
Isabel Sequeira (PSD), Helder Amaral (CDS-PP), Agostinho Lopes (PCP) e Pedro Filipe Soares 
(BE).  
 
Faltas: Glória Araújo (PS), António Almeida Henriques (PSD) e Heloísa Apolónia (PEV). 
 
Ausências em trabalho parlamentar: Telmo Correia (CDS-PP) e Emídio Guerreiro (PSD). 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Ordem do dia: 

 

10h00 
 
1. Aprovação da proposta de Ordem do Dia 
 
2. Apreciação e votação da acta da reunião anterior (28 de Setembro) 
 
3. Comunicações do Presidente 
 
4. Projecto de Lei 426/XI/2ª (PCP): Determina um prazo máximo de 5 dias úteis para os 

procedimentos cautelares em matéria de serviços públicos essenciais (61.ª alteração ao 
Código do Processo Civil aprovado pelo Decreto-Lei n.º 44 129, de 28 de Dezembro de 1961) 
 

 Apresentação e debate 
Relator: PS (a designar) 
Apreciação e votação do parecer: 28 de Outubro. 
 

5. Iniciativa Europeia COM (2010) 348 – Livro Verde da Comissão sobre as opções 
estratégicas para avançar no sentido de um direito europeu dos contratos para os 
consumidores e as empresas. 

 

 Apreciação e votação do parecer 
  Relator: Deputado José Ribeiro (PS) 
 
6. Debate sobre Coordenação Económica na União Europeia 

 

 Discussão sobre a sua concretização 
 

7. Outros assuntos 
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10h30 
 
8. Audição do Presidente da Autoridade da Concorrência 
Nota: Reunião conjunta com a Comissão de Agricultura, Desenvolvimento Rural e Pescas 

 
9. Data da próxima reunião 

 

 7 de Outubro, após a Sessão Plenária 
 _____________________________________________________________________________ 
 
1. Aprovação da proposta de Ordem do Dia 
 

A Proposta de Ordem do Dia foi submetida a votação e aprovada por unanimidade, tendo-se 

registado a ausência dos Grupos Parlamentares do PCP e do PEV. 

 

2. Apreciação e votação da acta da reunião anterior (28 de Setembro) 

 
A acta n.º 46 foi votada e aprovada por maioria, registando-se a ausência dos Grupos 

Parlamentares do PCP e do PEV. 

 

3. Comunicações do Presidente 
 

3.1. Processo Legislativo 
O Senhor Vice-Presidente, Deputado José Eduardo Martins, informou da baixa, à Comissão, do 
Projecto de Resolução 266/XI/2ª (CDS-PP), que “Recomenda ao Governo a reabertura do 
matadouro regional do Algarve", tendo ainda dado conta que, a pedido do Grupo Parlamentar 
proponente, solicitar-se-á a reapreciação do despacho, de modo a remeter a iniciativa à 
Comissão de Agricultura, Desenvolvimento Rural e Pescas. 
 
3.2. Iniciativas Europeias 
O Senhor Vice-Presidente, Deputado José Eduardo Martins, informou da distribuição a 
seguinte iniciativa para elaboração de parecer, agendada para a reunião de 09 de Novembro: 
 

Iniciativa Relator 

Proposta de Directiva do Parlamento Europeu e do Conselho relativa à 
aproximação das legislações dos Estados-Membros respeitantes às unidades de 
medida (Codificação) 

Deputado Pedro 
Saraiva (PSD) 

 
4. Projecto de Lei 426/XI/2ª (PCP): Determina um prazo máximo de 5 dias úteis para os 

procedimentos cautelares em matéria de serviços públicos essenciais (61.ª alteração ao 
Código do Processo Civil aprovado pelo Decreto-Lei n.º 44 129, de 28 de Dezembro de 1961) 
 

 Apresentação e debate 
Relator: PS (a designar) 
Apreciação e votação do parecer: 28 de Outubro. 
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O Senhor Vice-Presidente, Deputado José Eduardo Martins, recordou a necessidade de o 
Grupo Parlamentar do PS designar um relator. O Grupo Parlamentar do PCP dispensou a 
apresentação da referida iniciativa. 
 
5. Iniciativa Europeia COM (2010) 348 – Livro Verde da Comissão sobre as opções 

estratégicas para avançar no sentido de um direito europeu dos contratos para os 
consumidores e as empresas. 

 

 Apreciação e votação do parecer 
  Relator: Deputado José Ribeiro (PS) 
 
O Senhor Deputado José Ribeiro apresentou o relatório, dando conta das principais questões 
levantadas pela Comissão Europeia no Livro Verde e da sua opinião enquanto relator. Não se 
registando intervenções, o relatório foi submetido a votação e aprovado por unanimidade, 
registando-se a ausência da representante do Grupo Parlamentar do PEV. 
 
6. Debate sobre Coordenação Económica na União Europeia 

 

 Discussão sobre a sua concretização 
 

Este ponto da Ordem do Dia foi adiado para a reunião seguinte da Comissão. 

 
7. Outros assuntos 

 
Não foram suscitados outros assuntos. 
 
10h30 
 
8. Audição do Presidente da Autoridade da Concorrência 
Nota: Reunião conjunta com a Comissão de Agricultura, Desenvolvimento Rural e Pescas 

 
A audição do Presidente da Autoridade da Concorrência (AdC) realizou-se na sequência de um 

Requerimento do Grupo Parlamentar do PS e versou sobre a apresentação do Relatório Final 

sobre Relações Comerciais entre a Distribuição Alimentar e os seus Fornecedores. 

Na primeira ronda, usaram da palavra os Senhores Deputados Miguel Freitas, Nuno Reis, 

Helder Amaral, Rita Calvário, Agostinho Lopes e Afonso Candal. O Presidente da AdC interveio 

imediatamente a seguir a cada intervenção, para responder às questões colocadas. 

Na segunda ronda, intervieram os Senhores Deputados Carla Barros, José Ribeiro, Pedro Filipe 

Soares, Abel Baptista, Agostinho Lopes, Pedro Saraiva e Pedro Lynce. O Presidente da AdC 

interveio no final do conjunto das intervenções para responder às questões colocadas. 

A audição foi gravada, constituindo a gravação parte integrante desta acta.  

 

9. Data da próxima reunião 

 

 7 de Outubro, após a Sessão Plenária 
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Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, dela se lavrando a presente acta, a qual, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada. 

 

Palácio de São Bento, 6 de Outubro de 2010. 

 

 

António José Seguro 

Presidente da Comissão 

 

 

 


